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I.
OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE ROGOZNICA

 
 
 
 
630. 
Na temelju članka 35.b. stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine, 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i 
članka 55. Statuta Općine Rogoznica ("Službeni vjesnik Općine Rogoznica", broj 2/21), općinska načelnica 
Općine Rogoznica, podnosi 
 
 

 
POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE 

o radu načelnice  Općine Rogoznica 
za razdoblje od 01. 07. do 31. 12. 2025. godine 

 
 
 
I. UVODNE NAPOMENE 
 
Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenima i Statutom Općine Rogoznica, Općinski načelnik obvezan je dva 
puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu.  Zakonom o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, 
priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava 
djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog 
djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne 
samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove 
utvrđene statutom. 
U izvještajnom razdoblju načelnica Općine Rogoznica, u okviru svog djelokruga, obavljala je izvršne poslove iz 
samoupravnog djelokruga Općine koji su joj povjereni zakonom, utvrđivala je prijedloge općih akata koje donosi 
Općinsko vijeće, davala mišljenja o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavala i osiguravala izvršavanje 
općih akata Općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljala 
nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravala djelovanje 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirala 
njihov rad, te obavljala i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća. 
Provedba gore navedenih zadaća, ostvarila se je na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, 
kroz djelovanje radnih tijela, aktivnosti načelnice, kao i kroz rad Jedinstvenog upravnog odjela. 
 
 
II. PRIPREMA OPĆIH AKATA 
 
U izvještajnom razdoblju u suradnji s Jedinstvenim upravnim odjelom Općine, pripremljeni su brojni prijedlozi 
općih akata i ostalih dokumenata, te sklopljeni ugovori/sporazumi, od čega je potrebno istaknuti: 

-  Ugovor s MUP-om kojim se uređuje način smještaja i prehrane za dva policijska službenika u razdoblju 
od 01.07. do 31.08.2025. godine koji su ispomoć u turističkoj sezoni; 

-  Ugovor o izradi spomenika braniteljima sa spomenik je naručen sukladno likovnom rješenju Željke 
Lušić, mag.art, diplomirane konzervatorice- restauratorice; 

-  Izmjena sporazuma o sufinanciranju sanacije pomorskog dobra s Šibensko-kninskom županijom, tim 
sporazumom je Općini Rogoznici osigurano dodatnih 60.000,00 eura; 

-  Ugovor za sanaciju potpornog zida u Ražnju; 
-  Ugovor o izradi Projektno-tehničke dokumentacije za proširenje postojećeg groblja u Rogoznici; 
-  Ugovor o održavanju javne rasvjete; 
-  Ugovor o izgradnji javne rasvjete; 
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-  Ugovori o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik u 
svrhu izgradnje, korištenja i održavanja sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije 
Rogoznica; 

-   Ugovor o izradi projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju mosta u Rogoznici; 
-  Ugovor o zamjeni vanjske stolarije (grilja) na zgradi Doma Matice hrvatske; 
-  Ugovor o zajedničkom stipendiranju studenata medicinskog područja u akademskoj godini 2025./2026. 

 
Donesene i usvojene su i brojne odluke i akti od čega je potrebno istaknuti: 
  

-  Provedbeni program Općine Rogoznica za mandatno razdoblje 2025.-2029. godine; 
-  Odluke o provedenom postupku transformacije sljedećih planova: 

-  Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone „Zatoglav-Kalebova luka“; 
-  Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone „Medine“; 
-  Urbanističkog plana uređenja 6 - poslovne zone „Kruščica“, 
-  Urbanističkog plana uređenja proizvodne zone „Oglavci“, 
-  Prostornog plana Općine Rogoznica. 

-  Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Rogoznica za 2024. godinu; 
-  II. i III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu; 
-  Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje 01.01.-30.06.2025. godine; 
-  Odluke, pravilnici i akti vezani uz osnivanje Dječjeg vrtića Lanterna: 

-  Odluka o imenovanju članova upravnog vijeća; 
-  Pravilnik o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika; 
-  Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada; 
-  Statut. 

-  Odluka o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade; 
-  Proračun Općine Rogoznica za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028.godinu; Odluka o izvršenju 

Proračuna za 2026.godinu i Višegodišnji plan uravnoteženja; 
-  Godišnji plan upravljanja nekretninama i pokretninama Općine Rogoznica za 2026. godinu; 
-  Plan djelovanja Općine Rogoznica u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 

 
 
 
III. UPRAVLJANJE FINANCIJAMA I IMOVINOM OPĆINE 
 
Prihodi i primici Općine Rogoznica ostvareni su drugom polugodištu  2026. godine u iznosu od 3.638.315,64 
eura, a rashodi i izdaci izvršeni su u iznosu od 2.301.705,36 eura. 
Unutar  skupine prihoda poslovanja ostvareni su sljedeći prihodi: prihodi od poreza, pomoći od subjekata unutar 
općeg proračuna, prihodi od imovine, prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim 
propisima i naknadama te prihodi od kazni, upravnih mjera i ostali prihodi. 
U strukturi prihoda poslovanja najveći udio čine porezni prihodi (66,14%) te prihodi od administrativnih 
pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (19,56%). 
 
Prihodi od poreza ostvareni su u iznosu od 2.406.492,98 eura, odnosno 49,48% u odnosu na plan. 
 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna ostvarene su u iznosu od 354.661,56 eura, a 
odnosi se na sljedeće:¸ 
- sredstva za fiskalnu održivost dječjih vrtića  koje se osiguravaju iz Državnog proračuna u iznosu od 
33.366,00 eura;  
- na temelju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava Zaželi – prevencija institucionalizacije od 
23.ožujka 2024. godine Općina je primila iznos od 47.720,66 eura na temelju predanih ZNS-ova; 
- na temelju Ugovora o bespovratnim sredstvima od EU za Izrada prostornih planova nove generacije 
putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ – 54.625,00 eura; 
- 21.695,44 eura predstavlja sredstva dobivena za izgradnju dječjeg igrališta na Milinama na temelju 
Ugovora o sufinanciranju iz tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu.“; 
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- za izgradnju dječjeg igrališta u Ražnju dobivena su sredstva od Ministarstva demografije i useljeništva u 
iznosu od 47.938,98 eura   na temelju Ugovora o bespovratnih sredstava „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih 
sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“; 
- za postavljanje podne obloge u vanjski prostor vrtića dobivena su bespovratna sredstva  Ministarstva 
demografije i useljeništva u iznosu od 14.732,90 eura na temelju Ugovora o bespovratnim sredstvima 
„Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim zajednicama kroz poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim 
vrtićima“; 
- na temelju Sporazuma o zajedničkom financiranju sanacije pomorskog dobra za 2025. godinu Općina 
Rogoznica je dobila iznos od 100.000,00 eura; 
- za održavanje protupožarnih puteva dobivena su bespovratna sredstva u iznosu od 16.000,00 eura od 
Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i  državne imovine na temelju Javnog poziva za sufinanciranje 
projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog 
standarda u 2025.godini; 
- temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju školske sportske dvorane dobiven je 
iznos od 18.582,58 eura retroaktivnih troškova za projektnu dokumentaciju. 
 
 Prihodi od imovine ostvareni su u iznosu od 139.930,58 eura. 
 
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada naplaćeni su 
u iznosu od 711.754,05 eura.  
 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihoda od donacija ostvareni su u iznosu od 
16.409,99 eura koje se, navedeni se iznos odnosi na prihod od Hrvatskih voda kao naknada za materijalne 
troškove, te 10% provizije po naplaćenim računima za naknadu.  
 
Prihodi od kazni, upravnih mjera i ostalih prihoda ostvareni su u iznosu od 9.066,48 eura.  
 
Ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 2.301.705,36 eura. Od navedenog iznosa 1.672.654,16 eura se 
odnosi na rashode poslovanja, iznos od 527.294,32 eura na rashode od nefinancijske imovine, te iznos od 
101.756,88 eura na izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova.  
 
RASHODI POSLOVANJA ostvareni su u iznosu od 1.672.654,16 eura 

 
U okviru ove kategorije ostvareni su sljedeći rashodi: 

- Rashodi za zaposlene u iznosu od 238.402,18 eura. U sumu rashoda za plaće se ubrajaju i šest žena 
zaposlenih na projektu Zaželi koji je u punom iznosu financiran od strane EU. 

- Materijalni rashodi u iznosu od 726.585,65 eura ili 37,83 % godišnjeg plana. U strukturi materijalnih 

rashoda najveći je udio rashoda za usluge održavanja nerazvrstanih cesta, održavanja zelenih i javnih 
površina, groblja i drugih komunalnih usluga. 

- Financijski rashodi su ostvareni u iznosu od 10.358,38 eura.  

- Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima ostvarene su u iznosu od 
502.727,91 eura. Navedeni iznos u cijelosti se odnosi na dane subvencije trgovačkim društvima izvan 
javnog sektora za sufinanciranje djelatnosti vrtića i Vodovodu i odvodnji d.o.o. Šibenik za sufinanciranje 
sekundarne mreže u naselju Kanica i komunalnom poduzeću Škovacin za sanaciju krupnog otpada.   

- Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države u iznosu od 17.491,32 eura. Pomoć se odnosi na 
financiranje djelatnika Šibensko-kninske županije koji radu u uredu prostornog uređenja u ispostavi 
Rogoznica, sufinanciranje djelatnika hitne medicine, te sufinanciranje maturalnog plesa učenika  na temelju 

predanog zahtjeva. 

- Naknade građanima i kućanstvima u  iznosu od 51.485,28 eura. Odnosi se na isplatu naknade prijevoza 
studentima, sufinanciranje cijene prijevoza učenika srednjih škola, naknade koje se isplaćuju za provedbu 
Socijalnog programa Općine Rogoznica i naknade za potrebe osnovne škole i poklona za djecu u vrtiću za 
svetog Nikole. 
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- Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći ostvareni su u iznosu od 125.603,44 eura, 
a odnosi na tekuće donacije (sredstva za redovno financiranje političkih stranaka, programa zaštite i 
spašavanja, redovno financiranje udruga na temelju javnog poziva), redovne isplate Crvenom križu. 

 
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE ostvareni su u iznosu od 527.294,32 eura. 
 
U drugoj polovici 2025. godine ovi rashodi su utrošeni za sljedeće projekte: 
-  izgradnja dječjeg igrališta u Ražnju; 
-  projektna dokumentacija za uređenje mosta u Rogoznici;  
-  izgradnja javne rasvjete;  
-  uređenje javnog sanitarnog čvora; 
-  transformacija prostornog i četiri urbanistička plana,  
-  dječje igralište u Dvornici; 
-  za evidenciju nerazvrstanih cesta; 
-  izvlaštenja ceste Stupin-Čelina i Dvornice-TZ Kalebova luka;  
-  projektna dokumentacija za uređenje „stare škole“ u Rogoznici; 
-  projektna dokumentacija za proširenje groblja u Rogoznici; 
-  projektna dokumentacija za plažu Varoš; 
-  projektna dokumentacija za rekonstrukciju mosta; 
-  izgradnju spomenika; 
-  ulaganje u računala i računalnu opremu. 
 
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova  iznose 101.756,88 eura i odnose se na otplatu glavnice 
primljenog kredita od HPB banke za uređenje rive i HBOR-ov kredit za modernizaciju javne rasvjete. 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja pravovremeno su izrađeni i predani nadležnim tijelima Financijski izvještaji sa 
stanjem na dan 30.09.2025. godine, te Proračun Općine Rogoznica za 2026. godinu sa projekcijama za 2027. i 
2028. godinu. 
 
 
IV.  IZGRADNJA  I  ODRŽAVANJE KOMUNALNE  INFRASTRUKTURE 
 
U izvještajnom razdoblju redovno su se obavljali poslovi održavanja javne rasvjete, cesta te održavanja plaža. 
Pored toga, tijekom izvještajnog razdoblja redovito su se doznačavala sredstva društvu Škovacin d.o.o. radi 
pružanja usluga održavanja groblja te javnih i zelenih površina na području Općine. 
Za obavljanje poslova održavanja komunalne infrastrukture u izvještajnom razdoblju utrošeno je sveukupno 
459.669,93 eura, što predstavlja 35,47 % planirane vrijednosti. 
U izvještajnom razdoblju dužinski je asfaltirano 4.735 m cesta kroz godišnji ugovor o održavanju cesta  
 
Nadalje, tijekom izvještajnog razdoblja realiziran je program Gradnje komunalne infrastrukture u iznosu od 
445.170,16 eura.  
 
U izvještajnom razdoblju: 

-  Cesta Dvornica - Kanica je u procesu izvlaštenja, sve čestice su provedene na sudu, 
-  Cesta TZ Kalebova luka-Zatoglav -  ishodovana je građevinska dozvola za gradnju iste, prijavljeno 

gradilište radovi su započeli te se započelo s isplatom izvlaštenja ; 
-  Cesta Stupin Čeline  - izvlaštenja se isplaćuju po rješenjima, a predan je  glavni projekt za ishodovanje 

građevinske dozvole, 
-  Ceste Lozica – dobivena je lokacijsku dozvola i predana je na izvlaštenje; 
-  Cesta Crljina je dobila lokacijsku dozvolu i u fazi je ishođenja građevinske dozvole, 
-  Izgradnja javne rasvjete se odvija u kontinuitetu, 
-  Izgradnja sanitarnog čvora je dovršena;  
-  Izgrađena su dva nova dječja igrališta – u Ražnju i Dvornicima; 
-  Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija mosta i proširenja groblja u Rogoznici;  
-  Započeta je projektna dokumentacija za izgradnju plaže Varoš; 
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-  Sufinancirana je izgradnja sekundarne mreže Kanica. 
 
Općina Rogoznica je u kontinuiranom postupku evidentiranja postojećih nerazvrstanih cesta odnosno rješavanja 
pravnih statusa istih. Obzirom na veliki broj nerazvrstanih cesta pri čemu se u obzir uzimaju i makadamski 
odnosno protupožarni putevi, prioritet se daje cestama koje se nalaze u sklopu projekta Aglomeracija Rogoznica.  
Ceste unutar projekta Aglomeracije Sjever provedene su u potpunosti te je na istima upisana služnost Vodovod i 
odvodnji d.o.o. za izvođenje radova, a ceste Aglomeracija Jug djelom su provedene u katastru i na sudu, a  
temeljem utvrđivanja granice pomorskog dobra koje je u nadležnosti Šibensko-kninske županije, potvrdom iste 
steći će se pravni temelj za provedbu nerazvrstanih cesta Aglomeracije Jug. 
Vodovod i odvodnja Šibenik d.o.o. kao javni naručitelj je aplicirao na poziv „Financiranje provedbe 
investicijskih projekata koji se odnose na poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracija“ u okviru 
Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. te čeka odluku o dodjeli sredstava. 
 

V.  GOSPODARSTVO I TURIZAM 
 
Vezano za razvoj turizma Općina je zbog zaštite sigurnosti i zdravlja sufinancirala  turističku službu hitne 
medicinske pomoći  i trošak policijskih službenika na ispomoći tokom turističke sezone.  
 
VI.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI 

 
U izvještajnom razdoblju Općina je kontinuirano vodila brigu i o društvenim djelatnostima nad kojima ima 
ingerenciju (predškolski odgoj, sport i kultura).  
Tako je u pogledu predškolskog odgoja osigurala potrebna sredstva za sufinanciranje ekonomske cijene dječjih 
vrtića (u izvještajnom razdoblju u vrtić je upisano 85 djece za što je iz proračuna izdvojeno 176.312,08 eura), te 
je sufinanciran osobni asistent u iznosu od 7.256,04 eura.  
 
Općina Rogoznica je u izvještajnom razdoblju osnovala svoju ustanovu – Dječji vrtić Lanterna. 
 
Vezano uz društvene djelatnosti, iako Općina nema ingerencije nad školstvom izdvojila je određena sredstva i za 
te namjene. Naime, tijekom izvještajnog razdoblja Općina Rogoznica je sufinancirala cijenu prijevoza učenika 
srednjih škola u iznosu od 9.220,00 eura, isplatila tekuće pomoći maturantima za organizaciju maturalnog plesa 
u iznosu od 270,00 eura, sufinancirala troškove prijevoza učenika koji se školuju izvan Šibensko-kninske 
županije u iznosu od 2.805,00 eura, nabavu radnih bilježnica u iznosu od 12.430,28 eura, financirala cijenu 
prijevoza studenata u iznosu od 15.760,00 eura,  te je isplatila pomoć za odlazak Anđele Pandža  na svjetsko 
kickboxing prvenstvo  u Abu Dhabi. 
 
VII.  PROSTORNI PLAN 
 
Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Rogoznica su stupile na snagu 21. prosinca 2024. godine  
(„Službeni vjesnik Općine Rogoznica“ broj 14/24). 
 
Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine raspisalo je Poziv na dodjelu bespovratnih 
sredstava za Izradu prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ – kod Poziva: 
NPOO.C2.3.R3-I7.01., Općina Rogoznica je potpisala pet ugovora za Prostorni plan i četiri urbanistička plana. U 
izvještajnom razdoblju izvršena je transformacija svih pet planova ( Izmjene i dopune prostornog plan Općine 
Rogoznica, Urbanističkog plana proizvodne zone Oglavci, Urbanističkog plana ugostiteljsko-turističke zone 
Zatoglav - Kalebova Luka, Urbanističkog plana ugostiteljsko-turističke zone Medine, Urbanističkog plana 
poslovne zone Kruščica), te je u izvještajnom razdoblju primila bespovratna sredstva u iznosu od 54.625,00 eura.   
 
VIII.  SOCIJALNA SKRB 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja Općina je provodila Socijalni program za 2025. godinu pri čemu je vodila računa 
o svim dobnim skupinama i socijalnim kategorijama, te je tijekom izvještajnog razdoblja utrošeno 62.946,90 
eura.  
23. ožujka 2024. godine je započet Program Zaželi-„ Uključimo ih u zajednicu“ te se kroz navedeni program 
brine o 36 korisnika ( stariji od 65 godina ili osobe s invaliditetom). Za provedbu programa je utrošeno 
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52.966,90 eura,  u izvještajnom razdoblju su poslani zahtjevi za nadoknadom sredstava, koji se redovno 
isplaćuju. 
 
 
IX. IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE 

Člankom 8. Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu propisano je da će se za 
nepredviđene namjene, za koje u proračunu nisu osigurana sredstva koristiti sredstva proračunske zalihe. O 
korištenju proračunske zalihe odlučuje načelnica Općine Rogoznica. Sredstva za korištenje Proračunske zalihe 
Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu  predviđena su u Proračunu Općine Rogoznica u iznosu od 
6.500,00 eura u Razdjelu 001 – Općinsko vijeće i izvršno tijelo.  

Iz sredstava Proračunske zalihe Proračuna Općine Rogoznica u izvještajnom razdoblju nije bilo isplata. 
 

X. ZAKLJUČAK 
 
Uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini Rogoznica, te u okviru financijskih mogućnosti 
planiranih Proračunom, nastojala sam u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način 
koji će osigurati što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba stanovnika Općine Rogoznica. 
 
Sukladno članku 55. Statuta Općine Rogoznica, podnosim Općinskom vijeću Izvješće za razdoblje srpanj - 
prosinac 2025. godine na usvajanje. 
 
 
KLASA: 400-04/26-01/1 
URBROJ: 2182-12-02/26-1   
Rogoznica, 12. ožujka 2026.           
 

OPĆINSKA NAČELNICA 
Anita Živković,v.r. 

 

Na temelju članka 34. Statuta Općine Rogoznica («„Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, broj 2/21), Općinsko 
vijeće Općine Rogoznica, na 8. sjednici od 27. ožujka 2026. godine, donosi 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju  Polugodišnjeg izvješća o radu načelnice Općine 

Rogoznica za razdoblje od 01. 07. – 31.12.2025. godine 

Prihvaća se Polugodišnje Izvješće o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01. 07. – 31. 12. 2025. godine, 
u tekstu koji čini  sastavni dio ovog Zaključka. 

 
KLASA: 400-04/26-01/1                                      

 OPĆINSKO VIJEĆE 
OPĆINE ROGOZNICA    

Rogoznica,  27. ožujka 2026.                                                                   
URBROJ: 2182-12-01/26-2                        

Ovaj zaključak, objaviti će se u «Službenom vjesniku Općine Rogoznica». 

 Sandra Jakelić,v.r. 
PREDSJEDNICA 
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Na temelju članka 34. Statuta Općine Rogoznica 
(„Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, broj 2/21), 
Općinsko vijeće Općine Rogoznica, na 8. sjednici od 
27. ožujka 2026. godine, donosi 

631. 

o  prihvaćanju  Izvješća DVD 
Rogoznica o financijskom poslovanju 

za 2025. godinu 

ZAKLJUČAK 

Prihvaća se Izvješće DVD ROGOZNICA o 
financijskom poslovanju za 2025. godinu, u tekstu koji 
čini sastavni dio ovog Zaključka. 

Ovaj Zaključak, objaviti će se u “Službenom vjesniku 
Općine Rogoznica“. 

URBROJ: 2182-12-01/26-2           

OPĆINE ROGOZNICA    

PREDSJEDNICA 

Rogoznica, 27. ožujka 2026. 

KLASA: 400-05/26-01/1                       

 OPĆINSKO VIJEĆE 

 Sandra Jakelić,v.r. 

IZVJEŠĆE 

Temeljem članka 66. Zakona o Proračunu ("Narodne 
novine" broj 144/21, u daljnjem tekstu: Zakon),  članka 
8. Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rogoznica 
za 2026. godinu ("Službeni vjesnik Općine 
Rogoznica", broj 13/25) i članka 53. Statuta Općine 
Rogoznica ("Službeni vjesnik Općine Rogoznica", broj 
2/21),  općinska načelnica Općine Rogoznica, podnosi 

 

o korištenju proračunske zalihe u 
Proračunu Općine Rogoznica za 

2026. godinu 

632.

OPĆI DIO  

Člankom 66. stavak 3. Zakona propisano je da je 
načelnik tromjesečno dužan obvezan izvijestiti 

predstavničko tijelo o korištenju proračunske zalihe. 
Sukladno članku 8. Odluke o izvršavanju Proračuna 
Općine Rogoznica za 2026. godinu sredstva 
proračunske pričuve koriste se za hitne i nepredvidive 
rashode. Istim člankom Odluke propisano je da o 
korištenju proračunske zalihe odlučuje načelnica 
Općine Rogoznica i o tome obavještava Općinsko 
vijeće. 

 

KORIŠTENJE SREDSTAVA PRORAČUNSKE 
ZALIHE PRORAČUNA OPĆINE ROGOZNICA ZA 
2026. GODINU 

Sredstva za korištenje proračunske zalihe Proračuna 
Općine Rogoznica za 2026. godinu planirana su u 
Razdjelu 01 – Općinsko vijeće i izvršno tijelo, pozicija 
R0013 Proračunska pričuva u iznosu od 6.500,00 eura. 

Sredstva za korištenje proračunske zalihe nisu 
korištena u 2026. godini. 

Anita Živković,v.r. 

KLASA: 400-04/26-01/2                                                                

OPĆINSKA NAČELNICA 

 

Rogoznica,  24. ožujka 2026.                                                          
URBROJ: 2182-12-02/26-1 

Članak 1.

Temeljem članka 66. Zakona o Proračunu ("Narodne 
novine" broj 144/21, u daljnjem tekstu: Zakon), članka 
8. Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rogoznica 
za 2026. godinu ("Službeni vjesnik Općine 
Rogoznica", broj 13/25) i članka 34. Statuta Općine 
Rogoznica („Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, 
broj 2/21), Općinsko vijeće Općine Rogoznica, na 8. 
sjednici od 27. ožujka 2026. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o korištenju 

sredstava proračunske zalihe u 
Proračunu Općine Rogoznica za 

2026. godinu

Prihvaća se Izvješće o korištenju sredstava 
proračunske zalihe u Proračunu Općine Rogoznica za 
2026. godinu („Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, 
broj 13/25). 

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana 
Članak 2.
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Na temelju članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim 
stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 
68/98, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 
153/09, 142/12, 152/14, 81/15 i 94/17), članaka 2. i 8. 
Odluke o raspolaganju i upravljanju nekretninama u 
vlasništvu Općine Rogoznica („Službeni vjesnik 
Šibensko-kninske županije, broj 5/10 i 12/15) i članka 
34. Statuta Općine Rogoznica („Službeni vjesnik 
Općine Rogoznica“, broj 2/21), Općinsko vijeće 
Općine Rogoznica, na 8. sjednici od 27. ožujka 2026. 
godine, donosi 

633.

ODLUKU 
o raspisivanju javnog natječaja  

za prodaju nekretnine u vlasništvu 
Općine Rogoznica 

Članak 1. 

 

Raspisuje se javni natječaj za prodaju nekretnine u 
vlasništvu Općine Rogoznica i to: 

dio nekretnine čest. zem. 20565/30, Zečevo 
Rogozničko, K.O Rogoznica,  

u površini od 63 m²,  

Nekretnina je upisana u z.k. uložak broj 1014 kod 
Općinskog suda u Šibeniku, Zemljišnoknjižni odjel 
Šibenik. 

oznaka zemljišta: put, prolaz 

u geodetskom snimku izrađenom od strane ovlaštenog 
inženjer geodezije Tomislava Ljubića, dipl. ing. geod., 
od studenoga 2022. godine, označenog slovima A-B-
C-D-E-F-G-H-I-J-A 

objave u „Službenom vjesniku Općine Rogoznica".

Rogoznica, 27. ožujka 2026.

KLASA: 400-04/26-01/2                                                               
URBROJ: 2182-12-01/26-2                           

 OPĆINSKO VIJEĆE 
OPĆINE ROGOZNICA    

 Sandra Jakelić,v.r.                     
PREDSJEDNICA 

Početna cijena za prodaju nekretnine iz članka 1. ove 
Odluke utvrđena je od strane Stalnog sudskog vještaka 
za graditeljstvo i procjenu nekretnina Ante Marinčića, 
dipl. ing. građ., u Procjembenom elaboratu tržišne 
vrijednosti nekretnine, broj TD 08/2026 od 10. ožujka 
2026. godine, te iznosi 6.320,00 eura. 

Zadužuje se Općinska načelnica za provođenje ove 
Odluke, imenovanje Povjerenstva za provedbu 
natječaja te raspisivanje natječaja. 

Članak 5. 

URBROJ: 2182-12-01/26-6 
Rogoznica,  27. ožujka 2026.  

Odlukom o ukidanju statusa javnog dobra („Službeni 
vjesnik Općine Rogoznica“, broj 7/23) za predmetni 
dio katastarske čestice zem. broj 20565/11 K.O. 
Rogoznica, utvrđeno je da više nije u funkciji javnog 
dobra u općoj uporabi-put, prolaz, te se tom 
predmetnom dijelu čestice ukida svojstvo javnog 
dobra. 

Članak 3. 

Članak 2. 

Članak 4. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave 
u „Službenom vjesniku Općine Rogoznica“. 

KLASA: 940-01/22-01/10                                 

 OPĆINSKO VIJEĆE 
OPĆINE ROGOZNICA    

PREDSJEDNICA 
 Sandra Jakelić,v.r. 

634.
Na temelju članka 40.  s tavka 4.  Zakona o 

predškolskom odgoju i obrazovanju (“Narodne 

novine”, broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 

101/23 i 22/26) te članka 34. Statuta Općine Rogoznica 

(„Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, broj 2/21), 

Općinsko vijeće Općine Rogoznica na 8. sjednici  odr 

27. ožujka 2026. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o davanju prethodne suglasnosti na 

Plan upisa za pedagošku godinu 
2026./2027.
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Daje se prethodna suglasnost na Plan upisa za 

pedagošku godinu 2026./2027. u tekstu kojeg je 

utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Lanterna, na 

sjednici održanoj dana 18. ožujka 2026. godine.

Članak 1.

KLASA: 601-01/26-01/1                          

Plan upisa za pedagošku godinu 2026./2027. nalazi se u 

prilogu ovog Zaključka i njegov je sastavni dio.

Članak 2.

Članak 3.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a 

objavit će se u Službenom vjesniku Općine 

Rogoznica.“.

 OPĆINSKO VIJEĆE 
OPĆINE ROGOZNICA    

URBROJ: 2182-12-01/26-2              

Rogoznica, 27. ožujka 2026.

 Sandra Jakelić,v.r. 
PREDSJEDNICA 

o davanju prethodne suglasnosti na 
Pravilnik o upisima i mjerilima upisa 

djece u Dječji vrtić Lanterna 

Članak 1. 
 

635.

 

Na temelju članka 40.  s tavka 4.  Zakona o 
predškolskom odgoju i obrazovanju (“Narodne 
novine”, broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 
101/23 i 22/26) te članka 34. Statuta Općine Rogoznica 
(„Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, broj 2/21), 
Općinsko vijeće Općine Rogoznica na 8. sjednici od 
27. ožujka 2026.godine, donosi 

ZAKLJUČAK 

Daje se prethodna suglasnost na Pravilnik o upisima i 
mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Lanterna, u tekstu 
kojeg je utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića 
Lanterna, na sjednici održanoj dana 18. ožujka 2026. 
godine. 

Članak 2. 

Pravilnik o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji 
vrtić Lanterna nalazi se u prilogu ovog Zaključka i 
njegov je sastavni dio. 

Članak 3. 

 Sandra Jakelić,v.r. 
PREDSJEDNICA 

Rogoznica, 27. ožujka 2026.  

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a 
objavit će se u Službenom vjesniku Općine 
Rogoznica.“. 

KLASA: 601-01/26-01/2                    

OPĆINE ROGOZNICA    

 

URBROJ: 2182-12-01/26-2                

 OPĆINSKO VIJEĆE 

 

Ova Odluka objaviti će se u Elektroničkom oglasniku 
javne nabave Republike Hrvatske. 

ODLUKU  
o poništenju postupka davanja 

koncesije 

Na temelju članka 38. Zakona o koncesijama 
(„Narodne novine” broj 69/17 i 107/20, u daljnjem 
tekstu Zakon o koncesijama), članka 10. stavka 2. 
Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na 
području općine Rogoznica („Službeni vjesnik Općine 
Rogoznica“, broj 11/23) i članka 34. Statuta Općine 
Rogoznica („Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, 
broj 2/21), Općinsko vijeće Općine Rogoznica, na 8. 
sjednici od 27. ožujka 2026. godine, donosi 

636.

Općinsko vijeće Općine Rogoznica poništava postupak 
dodjele koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova 
na području općine Rogoznica. 

Obrazloženje 

Dana 02. veljače 2026. godine u Elektroničkom 
oglasniku javne nabave, broj objave: 2026/S K01-
0000014 objavljena je gore navedena koncesija. 

Općina Rogoznica je dana 30. siječnja 2026. poslala na 
objavu obavijest o namjeri davanja koncesije za 
obavljanje dimnjačarskih poslova na području općine 
Rogoznica. 
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UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit 
će se u „Službenom vjesniku Općine Rogoznica“ i 
„Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike 
Hrvatske“. 

Žalba se izjavljuje u roku od 10 dana i to od dana objave 
ove Odluke u Elektroničkom oglasniku javne nabave 
Republike Hrvatske, u odnosu na postupak pregleda, 
ocjene i odabira ponuda, ili razloge poništenja. 

KLASA: 363-02/26-01/2                       

OPĆINE ROGOZNICA    

PREDSJEDNICA 

Rogoznica, 27. ožujka 2026. 

Javno otvaranje ponuda održano je dana 05. ožujka 
2026. godine, s početkom u 10:00 sati te su na istom 
predstavnici Stručnog povjerenstva za koncesije za 
obavljanje dimnjačarskih poslova na području općine 
Rogoznica (u daljnjem tekstu: Stručno povjerenstvo) 
utvrdili kako u propisanom roku za dostavu ponuda nije 
zaprimljena niti jedna ponuda, kao što je navedeno u 
Zapisniku o pregledu i ocjeni ponuda otvaranju ponuda 
KLASA: 363-02/26-01/2, URBROJ: 2182-12-03/26-5 
od 06. ožujka 2026. godine. 

Slijedom navedenog, Stručno povjerenstvo je 
temeljem članka 16. stavka 12. točke 4. Zakona o 
koncesijama utvrdilo Prijedlog odluke o poništenju 
pos tupka  davanja  konces i je  za  obavl jan je 
dimnjačarskih poslova na području općine Rogoznica. 

Sukladno svemu navedenom,  te članku 38. stavku 1. 
točki 2., odnosno članku 38. stavku 2. i 4. Zakona o 
koncesijama, riješeno je kao u izreci ove Odluke. 

Žalba na ovu Odluku se izjavljuje Državnoj komisiji za 
kontrolu postupaka javne nabave u pisanom obliku i 
dostavlja elektroničkim sredstvima komunikacije 
putem međusobno povezanih informacijskih sustava 
Državne komisije i Elektroničkog oglasnika javne 
nabave Republike Hrvatske. 

URBROJ: 2182-12-01/26-6                  

OPĆINSKO VIJEĆE 

 Sandra Jakelić,v.r. 

Na temelju članka 101. Zakona o cestama („Narodne 
novine“, broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 
110/19, 144/21, 114/22, 114/22, 04/23, 133/23 i 

637.

156/25, u daljnjem tekstu: ZOC), članka 7.  Zakona o 
naseljima („Narodne novine“, broj 39/22), članka 62. 
stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
(„Narodne novine“, broj 68/18, 110/18, 32/20 i 
145/24), članka 2. Odluke o nerazvrstanim cestama na 
području Općine Rogoznica („Službeni vjesnik 
Šibensko-kninske županije“, broj 11/12, 14/14, 7/15, 
16/16, 5/17, 14/17 i „Službeni vjesnik Općine 
Rogoznica“, broj 2/18, 3/18, 1/19 i 2/20) i članka 34. 
Statuta Općine Rogoznica („Službeni vjesnik Općine 
Rogoznica“, broj 2/21), Općinsko vijeće Općine 
Rogoznica, na 8. sjednici od 27. ožujka 2026. godine, 
donosi 

ODLUKU 
o grafičkom prikazu nerazvrstane 

ceste na području Općine Rogoznica 

Članak 2. 

 

 

Ovom Odlukom utvrđuje se status nerazvrstane ceste – 
javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Rogoznica, za ceste u K.O. Račice: 

Grafički prikaz nerazvrstane ceste u K.O. Račice iz 
stavka 1. ovog članka nalaze se u privitku ove Odluke i 
čine njezin sastavni dio. 

Članak 1. 

OPĆINE ROGOZNICA    

KLASA: 340-04/26-01/5 

Temeljem ove Odluke provest će se postupak upisa 
nerazvrstane ceste u zemljišnu knjigu sukladno 
odredbama članka 131. do 133. ZOC-a. 

 OPĆINSKO VIJEĆE 

Rogoznica,  27. ožujka 2026.                  

Članak 3. 

URBROJ: 2182-12-01/26-1                                               

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave 
u „Službenom vjesniku Općine Rogoznica“. 

PREDSJEDNICA 

 
 Sandra Jakelić,v.r. 
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638.

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za održavanje 
ekološke akcije čišćenja podmorja na 

lokaciji Rogozničkog zaljeva 

Temeljem Zamolbe za održavanje ekološke akcije 
čišćenja podmorja na lokaciji Rogozničkog zaljeva 
upućene Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture i 
Stručnom tijelu Ministarstva obrane od strane Lučke 
kapetanije Šibenik i Lučke kapetanije Ispostave 
Rogoznica dana 07. svibnja 2025. godine, daje se 
suglasnost za održavanje ekološke akcije čišćenja 
podmorja na području Rogozničkog zaljeva, u suradnji 
s nadležnim tijelima i organizatorima akcije. 

Ekološka akcija iz članka 1. ove Odluke provodi se u 
cilju uklanjanja metalnih bačava od dvjesto litara 
napunjenih betonom i čeličnim izdancima, bačenih 
diljem Rogozničkog zaljeva. 

Na temelju članka 34. Statuta Općine Rogoznica 
(„Službeni vjesnik Općine Rogoznica“, broj 2/21), 
Općinsko vijeće Općine Rogoznica na 8. sjednici od 
27. ožujka 2026. godine, donosi 

Ekološka akcija provodila bi se u cilju izvlačenja tog 
krupnog otpada iz mora, ukazivanjem na globalni 
problem onečišćenja podmorja s naglaskom na važnost 
očuvanja mora, okoliša i prirode te smanjivanja 
negativnog utjecaja otpada na morska staništa. 

Članak 2. 

 Članak 1. 

Rogoznica, 27. ožujka 2026.    

               

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit 
će se u Službenom vjesniku Općine Rogoznica.“. 

OPĆINE ROGOZNICA    

PREDSJEDNICA 

KLASA: 351-01/26-01/1                                                                

OPĆINSKO VIJEĆE 

URBROJ: 2182-12-01/26-1                                                      

 Sandra Jakelić,v.r. 

 

II.
NAČELNICA  

OPĆINE ROGOZNICA

 

Članak 1. 

181.

Proračunski korisnik Općine Rogoznica je Dječji vrtić 
Lanterna. 

Na temelju članka 56. st. 2. Zakona o proračunu („ 
Narodne novine” , broj 144/21) te članka 53. Statuta 
Općine Rogoznica ("Službeni vjesnik Općine 
Rogoznica", broj 2/21), općinska načelnica Općine 
Rogoznica donosi 

PRAVILNIK 
o mjerilima i načinu korištenja 

nenamjenskih donacija i vlastitih 
prihoda proračunskih korisnika 

Općine Rogoznica 

Ovim Pravilnikom uređuju se mjerila i način korištenja 
nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda koje 
proračunski korisnici Općine Rogoznica ostvare na 
tržištu obavljanjem osnovne djelatnosti i ostalih 
djelatnosti za koje su registrirane.  

Članak 3. 

Proračunski korisnici mogu ostvarivati donacije od 
fizičkih osoba, neprofitnih organizacija, trgovačkih 
društava i ostalih subjekata izvan proračuna za koje nije 
utvrđena njihova namjena. 

Članak 2. 

Odredbe ovog Pravilnika ne odnose se na sredstva koja 
se proračunskom korisniku Općine Rogoznica 
doznačuju iz proračuna (državnog proračuna, 
proračuna jedinica lokalne, područne (regionalne) 
samouprave) za financiranje redovne i programske 
djelatnosti te ostalih namjenskih prihoda. 

Odredbe ovog Pravilnika odnose se na prihode koje 
proračunski korisnik Općine Rogoznica ostvari od 
nenamjenskih donacija te prihoda na tržištu od 
obavljanja osnovne djelatnosti i ostalih djelatnosti 
poput prihoda od pružanja usluga, odnosno od uplata 
roditelja/skrbnika djece za boravak djece u prostoru 
Dječjeg vrtića Lanterna. 
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Članak 7. 

Nenamjenske donacije i vlastiti prihodi koji se ne 
iskoriste u tekućoj godini, prenose se u sljedeću 
proračunsku godinu, a ostvareni višak prihoda koristi 
se sukladno zakonu i općim aktima proračunskog 
korisnika te ovom Pravilniku. 

Članak 8. 

Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom donošenju, a 

Ugovor o donaciji iz stavka 3. ovog članka ne sklapa se 
ako je donator fizička osoba. 

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Lanterna, na prijedlog 
ravnatelja,  donosi odluku o prihvaćanju i l i 
neprihvaćanju nenamjenske donacije, te o načinu 
korištenja prihvaćene donacije. 

Dobivene donacije ne mogu se koristiti za sponzorstva i 
donacije. 

Najava nenamjenskih donacija od donatora počinje 
upućivanje pisma namjere ravnatelju dječjeg vrtića o 
vrsti i vrijednosti donacije. 

U slučaju donošenje odluke o prihvaćanju i načinu 
korištenja donacije, ravnatelj Dječjeg vrtića i donator 
sklapaju ugovor o donaciji. 

Članak 9. 

Članak 6. 

Članak 4. 

Proračunski korisnik Općine Rogoznica može 
ostvarivati nenamjenske donacije i vlastite prihode bez 
prethodne suglasnosti Općine Rogoznica.  

Članak 5. 

Nenamjenske donacije i vlastiti prihodi se planiraju u 
Proračunu, te se evidentiraju u poslovnim knjigama 
sukladno propisima koji uređuju proračunsko 
računovodstvo.  

Proračunski korisnici su obvezni osigurati izvještajno 
praćenje ostvarivanja vlastitih prihoda i nenamjenskih 
donacija kao i njihovo trošenje. 

Vlastitim prihodima proračunski korisnici podmiruju, 
prvenstveno, rashode za zaposlene (bruto plaće), a 
nenamjenskim donacijama ostale rashode za materijal i 
energiju.  

Ako su prihodi uplaćeni u nižem iznosu nego što je 
planirano, mogu se preuzeti i plaćati obveze do visine 
uplaćenih, odnosno prenesenih sredstava. 

KLASA: 402-05/26-01/1                                      

objaviti će se u Službenom vjesniku Općine 
Rogoznica. 

URBROJ: 2182-12-02/26-1                              

Anita Živković,v.r. 

Rogoznica, 18. ožujka 2026. 

OPĆINSKA NAČELNICA 
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E-mail: opcina.rogoznica@si.htnet.hr • Internet: www.rogoznica.hr 

Izdavač: OPĆINA ROGOZNICA, Ulica Hrvatske mornarice 17, 22203 Rogoznica
Tel: 022/ 559 040 • Fax: 022/ 558 136; 

Tisak: Općina Rogoznica
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